

С новым годом поздравили опекаемых детей, несовершеннолетних и детей из семей, состоящих на учете в КДН и ЗП.

Специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Эльбрусского муниципального района совместно с отделом опеки и попечительства Эльбрусского муниципального района, а также с представителями ГКУ «КЦСОН» Эльбрусского района, в период новогодних праздников было организовано вручения подарков опекаемым детям, несовершеннолетним и детям из семей, состоящих на учете в КДН и ЗП.

Подарки вручались по месту жительства, так как в период пандемии проведение традиционных новогодних утренников не представилось возможным.

